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https://www.100test.com/kao_ti2020/648/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c49_648516.htm 一、单选题 1.当求职者众多，

面试的成本压力很大时，企业往往将( )作为人员选择的第一

步。 A.初步面试 B.证明材料和背景材料的核实 C.申请表和简

历的筛选 D.考试和测验 答案：C 教材：P97 2.关于录用决策

，不合适的陈述是( )。 A.用人单位一般将人员的错误接受看

得比错误拒绝更严重 B.当人事部门与用人部门在人选问题上

意见冲突时，应以人事部门的意见为准 C.尽可能地选择个性

特点与组织文化相吻合的求职者 D.录用决策必须上报当地劳

动行政部门 答案：D 教材：P99 3.下列进行应聘者的筛选和录

用的步骤的正确排列顺序为 ( ) 。 (1)录用决策 (2)面试 (3)应聘

员工上岗试用 (4)初步面试 (5)证明材料和背景材料的核实 (6)

身体检查 (7) 评价申请表和简历 (8)选择测试 (9)新员工上岗任

用 (10)试用期满进行任职考核

A.(2)-(3)-(4)-(7)-(8)-(1)-(5)-(6)-(9)-(10)

B.(7)-(4)-(1)-(2)-(5)-(6)-(3)-(8)-(10)-(9)

C.(7)-(4)-(8)-(2)-(5)-(6)-(1)-(3)-(10)-(9)

D.(5)-(6)-(4)-(3)-(7)-(8)-(1)-(2)-(9)-(10) 答案：C 教材

：P97-100 4. 将员工的业绩按照从高到低的顺序进行排列的方

法是( )。 A.排序法 B.行为锚定法 C.关键事件法 D.强制分布法 

答案：A 教材：P114 5. 关于排序法错误的说法有( ) A.根据操

作方法的不同，可以分为简单排序法和交替排序法 B.列出需

要被评估的人员的名单，划去那些评估者不太熟悉的人员。

C.评价出表现最好的员工和表现最差的员工。 D.实施起来成



本较高 答案：D 教材：P114 6.配对比较法正确的操作方法是(

) ①将列在行上的员工与列在列上的员工进行逐一比较，并对

优胜者作出记号。 ②将被评估者的姓名列在评估表格的第一

行和第一列 ③所有比较完成后，计算每位员工优胜的次数 ④

并根据该次数对员工的绩效进行排名 A.④①②③ B.②①③④

C.①②③④ D.③④①② 答案：B 教材：P114 7.配对比较法优

势是( ) A.在人数较少的情况下，能够快速比较出员工绩效的

水平 B.当员工人数增加时，评估的工作量将会成倍的增加 C.

只能得到员工绩效的排名 D.不能反映员工绩效的差距和他们

工作能力的特点 答案：A 教材：P114 8.( )要求评估者将被评

估者的绩效结果放入一个类似于正态分布的标准中。 A.强制

分布法 B.配对比较法 C.行为锚定法 D.不良事故评估法 答案

：A 教材：P115 9.正确操作行为锚定法,首尾两个环节是( ) ①

将上述确定的工作行为按照工作的特征或工作者的特征划分

到各个维度中，并对 各维度所包含的行为加以概括，形成维

度的定义。 ②用工作分析中的关键事件技术列举出有效和无

效的工作行为 ③将分析的结果与外部的专家加以讨论 ④建立

最终的绩效评价体系 ⑤适时调整行为评定量表。 A.①② B.②

⑤ C.①③ D.③⑤ E.①④ 答案：B 教材：P116 热点新闻：
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